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ЧРЕЗ 

КМЕТА НА ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ 

КМЕТА НА ОБЩИНА ПОПОВО 

КМЕТА НА ОБЩИНА ОМУРТАГ 

КМЕТА НА ОБЩИНА АНТОНОВО 

КМЕТА НА ОБЩИНА ОПАКА 

ДИРЕКТОРА НА ОД НА МВР – ТЪРГОВИЩЕ 

ДИРЕКТОРА НА РДПБЗН – ТЪРГОВИЩЕ 

ДИРЕКТОРА НА ЦСМП – ТЪРГОВИЩЕ 

ДИРЕКТОРА НА РЗИ – ТЪРГОВИЩЕ 

ДИРЕКТОРА НА ОС НА БЧК – ТЪРГОВИЩЕ 

ДИРЕКТОРА НА ОПУ – ТЪРГОВИЩЕ 

НАЧАЛНИКА НА ООАА – ТЪРГОВИЩЕ 

НАЧАЛНИКА НА РУО – ТЪРГОВИЩЕ 

ОКРЪЖНИЯ ПРОКУРОР НА ТЪРГОВИЩЕ 

УПРАВИТЕЛЯ НА СУАБ СБА – КЛОН ТЪРГОВИЩЕ 

Г-ЖА АНТОНИЯ ЕВТИМОВА – ПРЕДСТАВИТЕЛ НА БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА 

ПОСТРАДАЛИ ПРИ КАТАСТРОФИ ЗА ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ 

 
ДО 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОБЛАСТНА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО 

ПЪТИЩАТА В ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ 

 
КОПИЕ ДО 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  

НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ 

„БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА“ 

 

 
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

Съгласно Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в 

Република България 2021 – 2030 г., Плана за действие към нея 2021 – 2023 г. и 

Правилата за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните 

комисии по БДП, в срок до 10 декември на годината, предхождаща плановата година, 

ОКБДП изготвя Годишна областна план-програма за БДП. Последната включва 

предварително дефинирани от Държавна агенция „Безопасност на движението по 

пътищата“ (ДАБДП) мерки, както и такива, определени от Общините и от Областното 

пътно управление на територията на областта.  
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Във връзка с горното, в срок до 01 декември 2021 г. Общините и ОПУ – 

Търговище следва да предоставят в Областна администрация – Търговище 

изискуемата информация по образци Приложения 2.1 (за Общините) и 2.2 (за ОПУ) към 

Правилата за състава, функциите, дейността и организацията на работа на ОКБДП с 

оглед систематизиране на мерките в единна областна план-програма по БДП за 2022 г., 

приемането ѝ като проект на заседание на комисията и представянето ѝ в ДАБДП в 

срок до 10 декември 2021 г. За целта попълненият от секретаря на ОКБДП образец на 

план-програма ще се изпрати до всички членове на ОКБДП за съгласуване чрез 

неприсъствена писмена процедура в периода 03 – 09 декември 2021 г.  

Във връзка с предходна кореспонденция, обръщам внимание на необходимостта 

от предоставяне на изискуемата конкретика в план-програмите на Общините и ОПУ, 

където, на база заключенията от докладите по изпълнението на мярка 4.14 – 

„Извършване на цялостна оценка на транспортно-експлоатационното състояние на 

пътната мрежа като база за подготовка на инвестиционната програма в частта на 

пътната инфраструктура“, следва да се приоритизират най-неотложните мерки по БДП 

за следващата година. Това е необходимо условие за одобряване на проекта на план-

програма от страна на ДАБДП, която ще следи планираните мерки в Годишната 

областна план-програма за БДП да съответстват на констатациите от изпълнението на 

мярка 4.14. С оглед на това, напомням относно ангажимента в срок до 01 декември 

2021 г. Общините, ОДМВР и ОПУ да предоставят и попълнените доклади за 

изпълнението на мярка 4.14 като неразделна част от план-програмите по Приложения 

2.1 и 2.2. 

 
 

Приложение: Дневен ред на заседание на ОКБДП – Търговище (03 – 09 

декември 2021 г.). 

 

 

 

 

С уважение,  

 

 
СТАНИМИР ПАРАШКЕВОВ /П/ 

Областен управител на област Търговище 
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Образец 1.0 
 

ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА  
НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА 

 

 
 
ДАБДП 

 

 
 
Безопасна Универсална Мобилност 

 

 

 

 ДНЕВЕН РЕД 
 НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП – ТЪРГОВИЩЕ   
 

03 – 09 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.  
 

 

1. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД  

 

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП   

 

2. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА МЯРКА 4.14  

 

Докладват чрез писмена процедура: Общини, ОДМВР, ОПУ (в срок до 01 декември 2021 г.) 

 

3. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТА НА ОБЛАСТНА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП ЗА 2022 Г. 

 

Обобщава: Секретарят на ОКБДП (писмено на база обобщаване на информацията, предоставена съгласно образци  

Приложения 2.1 и 2.2) 

 

4. ПРИЕМАНЕ НА ГРАФИК ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ОКБДП ПРЕЗ 2022 Г. 

 

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП 

 

5. ТЕКУЩИ ВЪПРОСИ 

 

Докладва чрез писмена процедура: Вносителят на темата (в срок до 01 декември 2021 г.) 

 

6. РЕШЕНИЯ ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП  

 

Обобщава: Секретарят на ОКБДП (в протокол от заседанието на комисията)  

 

 


